



■新闻链接

穆萨拉姆的母亲拿着儿子的照片

悲痛欲绝。

## 伊斯兰国 "儿童刽子手"



2005年1月,极端组 织"伊斯兰国"的宣传网 站上载一条据称是处决 两名当俄罗斯间谍的内 鬼视频,执行枪决的刽子 手,竟然是一名看来不到 十岁的男童。有反恐专 家指出,"伊斯兰国"上载 由儿童执行暴力行动的 视频,目的是要制造令人 震惊的效果。

这段视频发布在"伊斯兰 前,向男子头部开了一枪。后 国"的传媒工具"标准传媒社" 者倒地后,他又补射三枪。 上,时长约13分钟。视频中, 岁,开枪时还喊着宗教口号。 他被那名武装人员称作是"伊

一名武装人员和一名身穿迷 彩装、佩戴手枪的男孩站在一 名身穿橙色连身衣的男子背 后,后者跪在地上。那名武装 人员先用法语发表简短声明, 指控男子为以色列情报机构

斯兰国"童子军中的一员。 受害者被辨认出是穆萨拉 姆,阿拉伯裔以色列人,19岁。

这名男孩看起来不超过12

美联社提及,视频中受害 者的相貌看起来与"伊斯兰国"

上月在其英文版网络杂志《达比 格》上发布的穆萨拉姆照片一 样。当时,《达比格》刊载对穆萨 拉姆的采访,他自称加入"伊斯 兰国"是为了向以色列报告这一 极端组织的武器库、据点和招募 巴勒斯坦人员等情况。

最新视频中,穆萨拉姆再 次讲述了类似他如何被摩萨 德招募和训练等内容。

以色列拒绝回应

摩萨德工作。随后,男孩走上

视频真实性暂不确定。以 色列外交部拒绝回应。不过, 以色列方面和穆萨拉姆的家人 均否认他是间谍。

以色列国家安全总局说, 穆萨拉姆去年10月"主动"离 开家,从以色列前往土耳其,后 越境进入叙利亚并加入"伊斯 兰国"

对于最新视频,穆萨拉姆 的父亲赛义德说,"尚未看 到"。不过,他否认儿子是间 谍,说"'伊斯兰国'指控他为摩 萨德工作是因为他试图逃走"。

接受美联社记者采访时, 赛义德说,儿子4个月前动身 前往叙利亚但没有告诉家人。 后来,穆萨拉姆告诉家人,他将 加入"伊斯兰国"。最终,他从 "伊斯兰国"在叙利亚的"大本 营"北部城市拉卡通过网络与 家人取得联系,称想回家。

"我看到他的胡子和头发 都很长,拿着一支AK-47步 枪,"赛义德说,"他告诉我, '看,爸爸,我在这里受够了, 这是一个战争的国家,我想

一个多月前,赛义德一家 接到陌生人来话,称穆萨拉姆 逃离"伊斯兰国"但在土耳其一 处检查站被抓住,被"伊斯兰 国"关押起来。

#### 杀人已成宣传手段

"伊斯兰国"先前多次发布 杀害人质的血腥视频,引发国 际社会广泛谴责。

位于黎巴嫩首都贝鲁特的 卡内基中东中心分析师加尼 姆-亚兹贝克认为,"伊斯兰 国"发布类似视频的时机通常 是在军事上遭遇挫折之时。

"每次遇到军事失利…… '伊斯兰国'都会发布一段令人 震惊的视频,那么人们便会谈 论他们,"她说,"这是用舆论宣 传来弥补军事失利。"

自本月初,伊拉克安全部

队发动大规模攻势,围攻"伊 斯兰国"占据的北部城市提 克里特。

另外,也有分析师认为,发 布视频是"伊斯兰国"用以招募 成员的手段之一。

据新华社

# 澳大利亚女模特改行开挖掘机 6年投资了3套房产

你能相信一名集万千宠爱于一身的女模特会转职成为一 名被浑身汗水男性包围的矿业卡车司机吗? 但这正是西 澳大利亚女子姆玛对自己的职业规划。令人跌破眼镜的 是,从女神变身"女汉子"的姆玛的收入不仅比当模特时还 高,她更已投资了3套房产。





据报道,出生于西澳大利 亚的姆玛很早就开始了模特 生涯。18岁时,她性感的身影 经常出现在夜总会及节日活 动的海报上。但19岁时,姆玛 放弃了光鲜亮丽的模特生涯, 投身于矿业,成为一名矿业场 的移动装置操作员。

对此,姆玛表示,她之所 以换工作的原因是她需要一 份更稳定的工作。她称:"我 很小就开始当模特,但我对这 份工作没有太当真,也没有努 力打拼。从18岁开始我就为 夜店、节日活动及音乐会拍摄 宣传照,而这些工作通常要求 我身穿一些特殊的服装。"

虽然姆玛的职业规划在 旁人眼里有些疯狂,但她却很 感激获得这次机会。在矿业 工作6年后,她不仅比当模特 时的收入更高,且已经投资了 3套房产

姆玛称:"诵讨这些年的 工作,我已经成为一名完全资 深的操作员,无论是操作挖掘 机、装载机、自卸卡车、洒水 车、牵引车还是升降机,对于 我来说都是易如反掌。"

据了解,姆玛经常在珀斯 当地的矿场工作,且经常会在 矿场待上好几周,但姆玛表 示:"转职成为一名矿业移动 装置操作员对我来说是一件 正确的事情,以前,我从没有 想过有一天我会成为一名矿业工人。"

据中新网

遇袭美国驻韩大使出院

#### 刺客刚接受手术 还在住院

在医院治疗5天后,遇袭美 国驻韩国大使利珀特10日下午 出院。他表示,不会改变自己 "开放、友善"的外交策略。

在重重安保下,利珀特在首 尔塞弗伦斯医院举行新闻发布 会。他说,自己感觉"相当不 错",希望尽快恢复工作。他没 有就袭击事件作出评论,并拒绝 说明将如何改进安保措施。

5日上午,利珀特出席首尔 世宗文化会馆一场早餐会并准 备演讲时遭一名叫金基宗的男 子持刀袭击,面部和手臂受伤。 利珀特随后在医院接受外科手 术,脸部缝了80针,左手臂接受 神经结合手术。

利珀特说,袭击事件只会加 强韩美"牢不可破的关系",双方 会继续加强军事、经济和文化方 面的合作。

因在被捕过程中脚踝骨折,嫌 疑人金基宗10日在首尔警察医院 接受手术。根据警方说法,手术顺 利,他将住院3至5天。据新华社

## 科特迪瓦前第一夫人 获刑 20 年

罪名包括组织武装力量和危害 国家安全

科特迪瓦法院10日宣布,就 2011年总统选举后危机相关罪 行,判处前第一夫人西蒙娜·巴 博监禁20年。

2010年11月,科特迪瓦总统 选举结束后,时任总统巴博和反 对派领导人瓦塔拉均宣布获胜 并分别宣誓就任总统,双方阵营 最终爆发大规模武力冲突。 2011年4月,巴博被捕,并于数月 后被移交国际刑事法院。持续 近5个月的科特迪瓦选后危机造 成至少3000人死亡。

西蒙娜的律师达杰说,陪审 团认可了所有针对西蒙娜的指 控,包括扰乱和平、组织武装力 量和危害国家安全。

达杰向媒体记者表达对整个 审理过程的不满,"这太可耻了"

陪审团由6名陪审员组成, 检方先前仅要求判处入狱10年, 但最终结果加重。除20年监禁 外,西蒙娜还被剥夺政治权利10 年。 据新华社

## 美军直升机坠落 11人失踪

美国军方发言人11日说,美 军一架直升机在佛罗里达州训 练时坠毁,导致包括7名海军陆 战队员和4名士兵在内的11人 失踪。

佛罗里达州潘汉德尔市埃 格林空军基地发言人布兰说,失 事飞机型号为 UH-60型"黑鹰" 直升机。这架直升机10日夜间 从附近的德斯廷机场起飞,原本 准备与其他飞机一起参加例行

布兰说,埃格林空军基地20 时30分左右接到飞机失踪报告, 随即派遣搜救人员。11日凌晨2 时左右,搜救人员在一处偏僻的 海滩附近发现直升机残骸。坠 机地点位于德斯廷和彭萨科拉

截至11日早晨,搜救人员尚 未寻找到11人下落。 **据新华社**